
評価項目 A B C D
肯定
比率

1 学校が楽しい。 44.1% 41.9% 9.5% 4.5% 86.0%

2 学校・学級は安心して過ごせる。 45.3% 43.0% 7.3% 4.5% 88.3%

3 自分からあいさつができている。 44.7% 40.2% 12.8% 2.2% 84.9%

4 学校やクラスの決まりや時間を守ることができている。 43.0% 48.0% 7.8% 1.1% 91.1%

5 服装や頭髪など、身だしなみがいつも整っている。 46.9% 41.9% 10.1% 1.1% 88.8%

6 友達には、思いやりをもって優しい気持ちで接している。 49.2% 42.5% 7.8% 0.6% 91.6%

7 いじめや差別など、友だちが嫌がることをしていない。 67.0% 27.4% 5.0% 0.6% 94.4%

8 清掃にまじめに取り組んでいる。 51.4% 41.3% 6.7% 0.6% 92.7%

9 委員会や係活動などに、責任をもって取り組んでいる。 65.4% 30.7% 3.4% 0.6% 96.1%

10 先生や友だちからの注意を、素直に聞くことができる。 59.8% 35.8% 3.9% 0.6% 95.5%

11 将来の進路や生き方について学習する機会がある。 31.3% 42.5% 21.8% 4.5% 73.7%

12 授業に集中して取り組んでいる。 45.3% 46.9% 6.7% 1.1% 92.2%

13 授業内容は理解することができる。 38.0% 47.5% 10.1% 4.5% 85.5%

14 先生の授業は、ていねいで分かりやすい。 43.0% 50.8% 3.4% 2.8% 93.9%

15 タブレットを授業で活用することができている。 68.2% 26.3% 2.2% 3.4% 94.4%

16 忘れ物をしないよう、前の日に準備をしている。 37.4% 30.2% 17.3% 15.1% 67.6%

17 部活動に積極的に参加している。（３年生はしていた。） 73.9% 23.5% 1.3% 1.3% 97.4%

18
先生は、悩んだり困ったりしている時、相談に乗ってくれ
る。

65.4% 28.5% 1.7% 4.5% 93.9%

19 先生は、よい行いをした時に、ほめてくれる。 58.1% 34.6% 5.6% 1.7% 92.7%

20 災害等の非常時に、どうしたらよいかわかっている。 71.5% 23.5% 3.9% 1.1% 95.0%

21 学校からのたよりや手紙等は、必ず保護者に渡している。 44.1% 36.9% 15.6% 3.4% 81.0%

22 自分にはよいところがある。 38.0% 34.6% 15.6% 11.7% 72.6%

23 将来の夢や目標がある。 41.9% 26.3% 19.0% 12.8% 68.2%

24 日頃から、風邪などを引かないように健康について意識して
いる。

49.2% 30.2% 16.8% 3.9% 79.3%

R5年度　久住中学校　学校評価アンケート（生徒用）

A：そう思う　B：やや思う　C：あまり思わない　D：思わない
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